A feladat allitasanal valamivel altaldnosabban azt fogjuk bizonyitani, hogy az AB szakasz elmozgatasakor surolt
teriilet tetszGlegesen kicsi lehet. Hasznéljuk az dbra jeloléseit.

- AB?

Forgassuk el az AB szakaszt A koriil « szoggel, legyen B elforgatottja By. A forgatas kézben surolt teriilet

Az AB; egyenes messe az f egyenest a Bs pontban. Toljuk el ezutan ABj-et az 6t tartalmazo egyenesen tugy, hogy
B; képe B legyen. Az igy kapott As By szakaszt B koril a szoggel az f egyenesbe forgatjuk, a surolt teriilet most is

- AB?
a . Ezutan az A3Bj szakaszt az f egyenesen C'D-be tolhatjuk. Viladgos, hogy a két eltolas kdzben sirolt teriilet

zérus. Ezért az AB elmozgatasa kozben strolt 6sszes teriilet or- AB?. Legyen most € > 0 tetsz6legesen kicsiny rogzitett
€
szam. Nyilvanvalo, hogy a - AB? < ¢, ha o < 152 ez pedig elérhet6, mert o akdrmilyen kicsiny lehet.

Jurek Zoltén (Debrecen, Fazekas M. Gimn., IV. o. t.) és
Kovdcs Baldvin (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimun., II. o. t.) dolgozata alapjan.



